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A LEGO® tervezője, Justin Ramsden elmeséli,  milyen  

érzés a Stranger Things modell LEGO alkotójának lenni.

Ismerd meg a Stranger Things  
című sorozatot!

Az „átbillentés“ készítése

Hatalmas Stranger Things rajongóként majd kiugrottam  

a bőrömből, amikor felkértek a modell tervezésére.  

A Netflixszel szorosan együttműködve többször is  

újranéztem a sorozatot, valamint referenciaként  

használtam fel annak terveit ,  melyek közül a Byers  

ház megalkotását választottuk, hiszen ez a sorozat  

központi része.

Ezzel a modellel  The Upside Down világot valóban fej jel  lefelé  

ábrázoljuk,  hiszen a feje tetejére bil lentjük a valódi világot ,  

így szemléltetve annak sötétebb oldalát.  Már a kezdetektől  azt  

szerettük volna ,  hogy át lehessen „bil lenteni“ a modellt  az egyik 

világból a másikba.  Ez pedig igazi  kihívást jelentett ,  hiszen  

a LEGO kockák a megszokott egymásra való építéshez a legjobbak. 

Rengeteget kísérleteztünk a ház és a fák kialakításakor,  

így a modell nem csupán stabilan áll játék közben, de  

megépíteni is nagyon szórakoztató!



Párhuzamos építés

Élvezd a modellt!

Első pil lantásra The Upside Down  nagyon hasonlít  

a valódi világra.  Azonban ha belevágsz a modell  

építésébe,  észre fogod venni,  hogy rengeteg szellemes 

részlettel egészítettük ki, melyek igazán megragadják 

a „sötét“ dimenzió hangulatát.  Néhány kedvenc  

részletem The Upside Down világunkból az „ábécé fal”  

komor változata ,  az elszáradó növény a nappaliban  

és a füstös oszlopok, melyek az alternatív világ  

rémisztő környezetét ábrázolják. Ha van egy építőtárs 

a közeledben, akkor (ahogy a sorozatban szereplő 

gyerekek is,  csapatmunkával) egyszerre is megépít -

hetitek,  majd építői  kalandotok során felfedezhetitek 

az összes mókás különbséget a két világ között.

Fantasztikus volt a (Crystal Marie Fontan által vezetett) 

LEGO® grafikus tervezői csapattal dolgozni. Lenyűgöző 

minifigurákat, dekorációkat és matricákat alkottak a 

modellhez, míg a (Jeffery Alan Davis által vezetett)  

LEGO elemtervezői csapat három új,  minifigurának való 

paróka elemet is tervezett. Nagyon elégedettek vagyunk 

a végeredménnyel, és reméljük, a rajongók is élvezni  

fogják a modellben fellelhető kedvenc jeleneteik 

megépítését, felfedezését és a vele való játékot!
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